

2024年第9期（总第99期）

2024年10月31日

贵州省黔东南州科技局局长李志刚一行莅临园区考察

10月16日，贵州省黔东南州科技局局长李志刚一行莅临园区考察，凯里学院党委（学院）办公室主任、团委书记赵小明，黔东南州科技局党组成员、州科技创新中心主任罗红玲，凯里学院科研处副处长秦绍钊等参加，芜湖市科技局科技创新平台建设科科长王莺歌、砬坊科技副总经理褚雪敏、总经理助理王阳陪同。

考察组参观了园区益新面粉厂旧址，在大砬坊历史文化长廊了解了芜湖市工业企业的兴盛与发展，在工业设计展厅体验园区企业产品，了解芜湖市“镜湖杯”都市智造大赛的办赛成果。

随后考察组参观了园区企业芜湖叁零伍文化科技有限公司，企业负责人杨超介绍了企业产品 AI 助手——“创作司南”，详细讲解了“创作司南”的核心功能，并现场演示了其在自动生成宣传视频、AI 数字人及文本创作等方面的应用，展现了产品在提升企业内容创作方面的效率及成本上的优势。

座谈会上，褚总就孵化器功能区规划、组织机构、入孵企业入驻标准、孵化内容及流程、服务团队等方面进行的详细的介绍，重点介绍了园区创业服务和技术服务两大特色服务，同时汇聚政府、高校、第三方服务机构等多方面资源，举办各类培训活动，助力企业全方位创新发展。随后双方就孵化器运营存在的困难和发展思路展开讨论。

园区与安徽商贸职业技术学院信息与人工智能学院

开展党建对接交流会

10月30日，园区党支部与安徽商贸职业技术学院信息与人工智能学院党支部开展党建对接交流会。学院党总支书记郑晓明，校信息管理中心主任周正贵，学院副院长王松林，园区党支部副书记褚雪敏及支部党员代表参加会议。

园区党员代表在周主任和王院长的陪同下参观了学校校史馆，深入了解了商贸学院的创立背景、发展历程、教育教学成果以及社会影响力等方面的内容，随后参观了信息与人工智能学院教学楼和教学设施，了解了学院的荣誉历程、师资团队以

及党支部多种多样的党建活动。

座谈会上，郑书记首先介绍了学院支部情况和学生创业就业的现状，并提出可以将园区的资源、项目与学院的科研教学紧密结合，打造“党建+产教融合”的合作新模式。同时，双方可以联合举办多领域多形式的党建活动，利用双方优势，将党建工作做精做实。随后，褚书记向与会党员介绍了园区的孵化运营及党支部工作开展情况，园区以“红领引航，奢创梦想”为党建工作指导方针，将党建工作融入服务企业工作中去，将党员同志设为企业联络员，全方位服务入驻企业。

科技部国杰研究院一行来园调研

10月16日，科技部国杰研究院副秘书长迟大鹏一行来园参观，区政府相关部门负责同志及奢坊科技副总经理褚雪敏陪同参观。

调研组首先参观了园区益新面粉厂旧址，了解了芜湖市工业发展的历程和大奢坊地块的变迁；参观了园区工业设计展厅，体验了园区企业的产品，深入了解了国家非物质文化遗产芜湖铁画的锻造技艺和历史传承。

调研中，褚总介绍了园区的运营发展概况、企业经营情况，对园区在创新创业领域的工作成效进行详细阐述，随后介绍了园区在优化企业营商环境、支持创新发展等方面采取的系列措施。

园区快讯

★ 10月17日，园区向漳湖镇红湖村捐款，结对帮扶红湖村困难家庭，改善居民基本生活，积极承担社会责任。

★ 10月25日，镜湖区科协主席韩莺燕一行来园调研。

★ 10月25日，园区在第二十三届华东科技企业孵化器网络年会征文投稿的《提质增效，聚焦创新要素赋能产业升级，打造新时期孵化器高质量发展新高地》一文荣获优秀奖，是安徽省唯一获奖论文，会上举行颁奖仪式。

★ 10月，园区芜湖智江盈海软件有限公司、芜湖托德工程咨询有限公司、芜湖追逐科技有限公司、芜湖大榕树信息技术有限公司、芜湖念之文化科技有限公司、安徽金鳞堂文化科技有限公司、安徽三聿星光知识产权服务有限公司等17户企业拟入库科技型中小企业。

★ 10月，芜湖乾袋网络科技有限公司入驻园区。

呈：市委宣传部、市委组织部、市人社局、市工信局、市科技局、市市场监管局、市发改委、团市委、镜湖区委、镜湖区政府

抄：区委宣传部、区人社局、区发改委、区工信局、区科技局、区商务局、区市场监管局、区投资促进中心、团区委、区政协、大砬坊街道

发：园区各企业
